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Προς:  Σύνδεσµο Βιολόγων και Φυσιογνωστών ΟΕΛΜΕΚ 

 

28 Iουνίου 2018 

 

Θέμα:  Υποτροφίες για Μεταπτυχιακές Σπουδές στο Πανεπιστήμιο Frederick στο 

Πρόγραμμα MSc στην Εκπαίδευση για το Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Πανεπιστήμιο Frederick, προσφέρει σε μέλη του Συνδέσμου 

Βιολόγων και Φυσιογνωστών ΟΕΛΜΕΚ υποτροφίες για το μεταπτυχιακό πρόγραμμα MSc στην 

Εκπαίδευση για το Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη. Οι υποτροφίες αφορούν στο 30% του 

συνόλου των διδάκτρων.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμπληρώσουν τη συνημμένη αίτηση για εισδοχή στο πρόγραμμα και 

την αίτηση για παραχώρηση υποτροφίας και να τις αποστείλουν στο γραφείο σπουδών μέχρι και τις 31 

Αυγούστου 2018. Μαζί με την αίτησή σας πρέπει να καταθέσετε και τα πιο κάτω έντυπα: ένα 

βιογραφικό σημείωμα, μια επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος, αντίγραφο πτυχίου και 2 συστατικές 

επιστολές. 

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα εφαρμόζεται με επιτυχία εδώ και 9 χρόνια και έχει δημιουργηθεί στη 

βάση των διεθνών δεδομένων που ισχύουν για την Εκπαίδευση το Περιβάλλον και την Αειφόρο 

Ανάπτυξη στην Ανώτατη Εκπαίδευση, συνεκτιμώντας παράλληλα τις ανάγκες και τις προτεραιότητες 

για το συγκεκριμένο αντικείμενο στον τόπο μας.  

Είναι ιδιαίτερα καινοτόμο και πρωτότυπο ως προς τα παρεχόμενα μαθήματά του, αφού συνδυάζει 

μαθήματα από το χώρο των περιβαλλοντικών, ανθρωπιστικών, κοινωνικών, πολιτικών επιστημών και 

των επιστημών της Αγωγής, παρέχοντας έτσι την ευκαιρία στους φοιτητές, πέρα από τη θεωρητική και 

πρακτική προσέγγιση των σχετικών θεμάτων κατά τρόπο ολιστικό και συστηματικό, να αλληλεπιδρούν 

αποτελεσματικά και ουσιαστικά, δημιουργώντας συνθήκες δημιουργικής μάθησης και ανταλλαγής 

απόψεων στη βάση των διαφόρων και διαφορετικών συνιστωσών του περιβάλλοντος και της 

αειφορίας. Δεν είναι τυχαίο ότι οι μεταπτυχιακοί φοιτητές του προγράμματος πέραν από το χώρο της 

εκπαίδευσης, προέρχονται από μια ποικιλία επιστημονικών πεδίων όπως είναι οι περιβαλλοντικές 

επιστήμες, δασολόγοι, βιολόγοι, φυσικοί, γεωλόγοι, γεωγράφοι, τοπιοτέχνες κ.λπ. Σημειώνεται, ότι στο 

πρόγραμμα φοιτούν επαγγελματίες τόσο από το δημόσιο τομέα (εκπαίδευση, τμήμα περιβάλλοντος, 

τμήμα δασών κ.λπ.), από Μη-Κυβερνητικούς Οργανισμούς και από την Τοπική Αυτοδιοίκηση.  

Η διάρκεια του μεταπτυχιακού Προγράμματος «MSc στην Εκπαίδευση για το Περιβάλλον και την 

Αειφόρο Ανάπτυξη», είναι 18 μήνες για φοιτητές με πλήρη φοίτηση, ενώ υπάρχει και δυνατότητα 

μερικής φοίτησης όπου οι φοιτητές θα ολοκληρώσουν την παρακολούθηση του προγράμματος σε 

μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. Το Πρόγραμμα προσφέρεται στην Ελληνική γλώσσα, από 



 2

διακεκριμένους καθηγητές Πανεπιστημίων της Κύπρου και της Ελλάδας, καθώς και άλλους 

προσοντούχους επιστήμονες. Οι ώρες των μαθημάτων είναι απογευματινές και βραδινές. 

Για περισσότερες πληροφορίες για το περιεχόμενο των μαθημάτων, του τρόπου διδασκαλίας, της 

διαδικασίας υποβολής αιτήσεων, και άλλων σχετικών θεμάτων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

απευθύνονται στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου (www.frederick.ac.cy) ή στο Γραφείο Εγγραφών 

(τηλ. 22394394, email: info@frederick.ac.cy) ή στη συντονιστική ομάδα του προγράμματος 

pre.kch@frederick.ac.cy, τηλ. 22 431355 (ext 181), 99576643, και 99477874.  

Περισσότερες πληροφορίες για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα για την Εκπαίδευση για το Περιβάλλον 

και την Αειφόρο Ανάπτυξη μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Προγράμματος 

(http://www.ncu.org.cy/MSc/).  

Το Πανεπιστήμιο Frederick έχοντας ως προτεραιότητα και μέλημά του τον άνθρωπο, παραμένει 

αρωγός στους φοιτητές παρέχοντάς τους στοχευμένες υποτροφίες και διευκολύνσεις στην 

αποπληρωμή των διδάκτρων τους.  

Θα εκτιμούσαμε ιδιαίτερα την κοινοποίηση των πιο πάνω υποτροφιών στα μέλη σας. 

 

Με εκτίμηση, 

Εκ της συντονιστικής επιτροπής του μεταπτυχιακού προγράμματος,  

 

 

Δρ. Χρυσάνθη Κάτζη 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

Αντιπρόεδρος Τμήματος Επιστημών της Αγωγής,  

Σχολή Επιστημών της Αγωγής και Κοινωνικών Επιστημών 

Πανεπιστήμιο Frederick 

 


